

A BEVÁNDORLÓ

MEGJELEN NAPONTA DELUTAN.

Szerkeszti: SINGER MIHALY.

EGYES SZAM ARA 1 CENT.

VIII. évfolyam. 91. szám.

THURSDAY, JUNE 8. NEW YORK, N. Y., PASSAIC, N. J., PITTSBURG, PA., PHILADELPHIA, PA., CSÜTÖRTÖK, 1911 JUNIUS 8-án.

VIII. Year. No. 91.

BOROS JENŐ LEMOND.

Az Amerikai Magyar Bank új korszaka.

Hetek óta itt New Yorkban közszójan forgott a hír, hogy Boros Jenő, az Amerikai Magyar Bank megalapítója, alelnöke, de egyáltalán rossz szelleme, alelnöki állásáról lemond. Mi ezt a szálló hírt eszupán azért nem tettük eddigé szová, mert nem akartunk olybá feltűnni, mintha Boros Jenő elleni ellenszenvünknek akarunk kifejezést adni. Mi elejétől kezdve azt hangoztattuk, hogy az Amerikai Magyar Bankot, melynek létesülését örömmel üdvözöltük annak idején, eskakis Boros Jenő akasztja meg haladásában. Emiatt Boros Jenő és a Boros Jenőhöz közelálló lapok a legotrombább módon rohantak meg bennünket minden alkalommal, am azokban nem tántoríthatott meg bennünket szókimondásunkban soha.

Boros Jenő, mielőtt Magyarországra utazott volna, fellárnázt Amerika magyarságát, de az amerikai köröket is azzal, hogy a new yorki magyar kórháznak meg kéig vajudó eszméje körül ő valóban a bábaságot s hogy kötelező igéretei vannak a magyar kormány részéről, miképp a kórház felépítése és fenntartása körül; legmesszebbmenő módon fogja támogatni; — Boros urat. Ez az ur akkor az egyik magyar lapba és a N. Y. Times nevű tekintélyes angol lapba be is esempézte egy felhőkarezoelőnek metszvényét, amelyre rámondta, hogy ez a magyar kórház, amely számár imé megvan már minden, a telek a terv, sőt a pénz is.

Mi ebben természetesen esal utab Borosiádatát sejtettünk, emek nyiltan kifejezést is adtunk. Boros ur erre megrohant bennünket a Pestü Hirlapban s a magyarországi közönség előtt aként akarta feltüntetni a Bevándorlót, mintha ez ellensége volna a kórház eszméjének, holott valóságban a Bevándorló penditet te meg az eszmét és igyekezett annak híveket szerezni, amini hogy szerzett is.

Tudtuk, hogy a jövő nekünk fog igazságot szolgáltatni. De ez uttal nem a mi igazunkról van szó, hanem az Amerikai Magyar Bankról.

A Budapesti Kereskedelmi Bank vezetősége belátta azt, ami mi évek óta hirdettünk, hogy Amerika magyarságának égeti szüksége van egy erős bankra mely egyuttal magyar s magyar voltánál fogva a legnagyobb súlyt arra fektetné, hogy gazdaságilag közelebb hozza Magyarországot az Egyesült Államokhoz hogy itt Amerikában elősegítsa a magyar kereskedelmét és magyar iparvállalatok létesülését és fejlődését.

A Budapesti Kereskedelmi Bank komoly pénzintézet, amely igenis kíván terjeszkedni, de komoly alapokon. Hajlandó volt érdeklőséget vállalni az Amerikai Magyar Banknál és ebből a végből már hetek óta jár itt New Yorkban a kereskedelmi banknak két megbízottja. Meglehet

hogy ezeknek tudósításai alapján meglehet, hogy a kereskedelmi bank előtt különben is ismert Boros ur, de tény az, hogy, amint ezt a legutóbb beérkezett budapesti lapok írják, a kereskedelmi bank csak az esztre hajlandó közönséget vállalni, ha Boros ur alelnöki állásáról lemond s a bank kötelekéből kilép.

A budapesti lapok híradása szerint ez megtörténik s mi ezt úgy a bank, mint az amerikai magyarság érdekében örömmel üdvözöljük. Jogos az abbeli reményünk, hogy Boros ur kilépésével s a Budapesti Kereskedelmi bank belépésével az Amerikai Magyar Bank magyar bankká fog átfeljödni magyar gazdasági érdekek szolgálatára. Mielőtt z megtörténik, a Bevándorló természetesen fogja a magyar pénzintézetet a magyarság érdekében teljes odaadással szolgálni.

'A KÖVET FIA'.

Szelhámos, aki öngyilkos akart lenni.

New Yorkban, a westsidei rendőrségnek előállították tegnap egy fiatal embert, aki nagy böeszédséggel adta elő, hogy ő Jean-J. Boutell, H. S. Boutell ölt képviselő és jelenleg svájci övet eltaszított fia. Azért került rendőrség elé, mert a W. 7. utca 318. sz. házában, a Y. I. C. A. épületének a kapuján felkötötte magát egy gerendára, ahonnan azonban idejekorán levágták. Megkérdezték őt, miért akart öngyilkos lenni, ami e gy felelt: — Elhagyott a feleségem, aki adott az apám és családóm elta zított magától. Elhagyott, nem utam a kis gyermekeim gondját viselni, ezért akartam eldobni z életet.

A kérdésre, hogy ki az apja, azt válaszolta: — Henry S. Boutell, illinoisi ölt képviselő, aki most az Egyesült Államok svájci követe. Mintegy nyolcz hónappal ezelőtt erültem a feleségemmel és gyermekeimmel New Orleansba. Ott egy barátom elcsábította és megzöktette a feleségem. Még megakarított feleségemet is ellopni. Ami kevesem maradt, azzal lödni kezdtem a szökevényeket. Elsőben Jacksonvilleba ta vitt a nyom, majd New Yorkba. Itt megtudtam, hogy a feleségem egy rossz hírű helyen ártózkodik. Ehhez járult még, hogy a kisebbik fiam meghalt. Ezek voltak az okok, amik miatt gyilkos akartam lenni.

Nagy szenvedéllyel és szélszékdeléssel adta elő a fiatal ember mindezt és már akadt egy I. Frank nevű gazdag kereskedő, a i az öreg Boutell ismeri, és aki elajánlotta apa és fia közt a özvetitést, de rövidesen kideült, hogy a színészkedő ember özőnséges szelhámos, aki Boutell követ fiának csak hazudja magát. Telefonon érdeklődött a rendőrség Washingtonban Boutell követ családjánál, amely azt felvilágosítást adta, hogy a leögot ember szelhámos és semmi okosságban sem állnak vele. Az öngyilkos kísérleteket üzletből eszi.

FÖLDRENGÉS MEXICOBAN.

Madero bevonulására megremegett a föld.

A szomszédos köztársaságban dúló testvérháborúnak borzalmaihoz most a sors újabb borzalmaikat fűzött.

Földrengés sújtotta Mexico fővárosát s a háborgó elemek közül kétszáz ember esett áldozatul.

Madero, a forradalmárok vezetője, amint ezt tegnap megírtuk, éppen utban volt a főváros felé, hogy az ideiglenes kormányt a rend helyreállításában segítse. Maderot egész utjában lelkesedéssel fogadták a nép, de őt mindig az foglalkoztatta, hogy magának a fővárosnak lakossága minő fogadtatásban fogja részesíteni.

S amig a vonat egyre közelebb hozta őt ezéjához, azalatt a főváros ünnepi dísz helyett gyászruhát öltött.

Hajnali négy órakor megremegett a föld minden előzetes jelzés nélkül. A lökések csak hat másodperczig tartottak, de annyira erősek voltak, hogy az egész város összedőlőni látszott. A házak ingottak, mint a fiatal fák egy dühöngő viharban, majd tompa zúgással le roskadtak. Az utca kövezetében mely szakadások támadtak s a vasúti sínek annyira meggörbültek, mintha drótból készülték volna. Az első lökések az összes villamos és gázlámpák kialudtak. Az emberek féltelenül rohantak ki roskadozó lakásaikból az utcára s egyesek nagy ijedségükben megtévelyodtak.

A borzalmaikat növelte a számos meglökésüknek a gáztartályainak felrobbanása. A robbanás 136 katonának és 20, a katonáiban tartózkodó asszonyoknak okozta a halálát. Két embert egy malom leszakadása ölt meg, öten az egyik templomban lettek a haláluk. A sebesültek száma annyira nagy, hogy még megközelítőleg sem lehetett megállapítani.

Tegnap este imádkozó asszonyok töltötték meg a templomokat. Attól tartanak, hogy a földrengés meg fog ismétlődni s a feynyegető veszély elől Istennek ótalmbába menekültek.

Amily nagy Mexico Cityben a borzalom és félelem, Maderot, mikor a városba bevonult, még is nagy lelkesedéssel fogadták. Mielőtt a kedélyek kissé megayugodtak s mielőtt a romokat annyira amennyire eltávolítani lehetett, folytatták az épésghen megmaradt épületeknek díszítését. Az utcákon, amiken a helyzet ura a tisztelbeli örség kíséretében végighaladt, sorfajta képezték az emberek, akik éljen-kiáltásokkal megreszkettették a levegőt. Sem baleset, sem kihágás

GYILKOS MERÉNYLET.

Két nő meg akart zsarolni egy milliomost.

New Yorkban, a W. 80 St. 225. számú házában egyik negyedik emeleti lakásában vakmerő gyilkos merényletet követett el tegnap késő délután két fiatal és szép leány W. C. D. Stokes és Broadway és a 72. utca sarkán van. A szállótulajdonost nyilvánviszony fűzte régebben az egyik nőhöz, és most, hogy másodszor nősült, vissza akarta kapni tőle a régebbi leveleit. De a nő ennek fejében megpróbálta zsarolni Stokeset, és azonban nem hagyta magát: ezért kapott a milliomos golyót a lába szárába meg a esipőjébe.

Stokesnak levelei voltak egy Miss Graham nevű színésznővel, akitől szeretne volna a kellemetlen irásokat visszaszerezni. Érintkezésbe lépett a hölgyvel, és ez a levelek átadása végett meghívta őt tegnap délután hat órára a W. 80 St. 225. számú házában levő lakására, ahol egy Conrad nevű rajzolóval lakott együtt.

Stokes megjelent, és kérte a leveleit. — Megkapja — mondta Miss Graham, de csak huszonegyezer dollárért. Stokes előbbnek tréfának vette a dolgot, de Graham kisasszony ismételte: — Csak huszonegyezer dollár ellenében adom vissza a leveleket! — A milliomos kijelentette erre, hogy nem hagyja magát megszarolni, és ezután következett a gyilkos merénylet. Miss Graham revolvert rántott elő, tüzet, aminek Stokes szaladni kezdett a szobában. Miss Graham utána, és még egyszer, sőt harmadszor is lött, anélkül ugyan, hogy talált volna. Stokes ekkor megragadta őt, kiesavarta kezéből a revolvert, ebben a pillanatban azonban megjelent a szobában Miss Conrad, kezében revolverrel, a melylyel ezábvette a milliomost. Az első lövés nem talált, a második golyó Stokes lábászarába, a harmadik pedig a jobb esipőjébe fúródott.

Stokesnek még volt annyi ereje, hogy valahogyan kivászorgott a lakás elé a folyosóra: a nők utána, és rekedten kiabáltak: — Gyilkos! Gyilkos!

A szomszéd lakásból kirohant erre három japáni szolga, akik ott Patrick Casey színházigazgatónál vannak alkalmazásban, és ezek a nők jajveszékése után azt hitték, hogy csakugyan Stokes követett el merényletet (mert kezében volt a Miss Grahamtól elvett revolver): és a földön fetrenő sebesült embert még meg is rugdosták. Vegre rendőrg jött, és Stokes a Roosevelt Hospitalba, a két nő és a három japáni szolgát pedig a W. 68. utcában levő rendőrállomásra vitte.

A rendőrség a két nő először hisztérikus göröskébe esett, majd Graham kisasszonyt azt adta elő, hogy Stokes fojtogatni kezdte

Albanyból sürgönyzik, hogy Dix kormányzó visszautasított három kérvényt, mely három halálos ítéletnek büntetésére való átváltoztatását szorgalmazta. A három halálra ítélt, akik most Sing Singben élnek, a jövő hét folyamán fogják a villamos székbe ültetni.

A halál jelöltjei a következők: Fred Gebhardt, aki 1908 évi aprilis havában Bayshore mellett gyilkolta meg Luther Annát, Thomas Barnes, aki 1910 február havában Brooklynban lölte le John T. Leonardot és végül az olasz Joseph Racco, aki az Antoinette Dadd nevű olasz lányt a Niagara vizesékek közelében gyilkolta meg két év előtt s akire konok tagadása daczára rábizonyították a gyilkosság elkövetését.

HÁROM KIVÉGZÉS.

Dix kormányzó nem kegyelmez.

Albanyból sürgönyzik, hogy Dix kormányzó visszautasított három kérvényt, mely három halálos ítéletnek büntetésére való átváltoztatását szorgalmazta. A három halálra ítélt, akik most Sing Singben élnek, a jövő hét folyamán fogják a villamos székbe ültetni.

A halál jelöltjei a következők: Fred Gebhardt, aki 1908 évi aprilis havában Bayshore mellett gyilkolta meg Luther Annát, Thomas Barnes, aki 1910 február havában Brooklynban lölte le John T. Leonardot és végül az olasz Joseph Racco, aki az Antoinette Dadd nevű olasz lányt a Niagara vizesékek közelében gyilkolta meg két év előtt s akire konok tagadása daczára rábizonyították a gyilkosság elkövetését.

Stokesnak levelei voltak egy Miss Graham nevű színésznővel, akitől szeretne volna a kellemetlen irásokat visszaszerezni. Érintkezésbe lépett a hölgyvel, és ez a levelek átadása végett meghívta őt tegnap délután hat órára a W. 80 St. 225. számú házában levő lakására, ahol egy Conrad nevű rajzolóval lakott együtt.

Stokes megjelent, és kérte a leveleit. — Megkapja — mondta Miss Graham, de csak huszonegyezer dollárért. Stokes előbbnek tréfának vette a dolgot, de Graham kisasszony ismételte: — Csak huszonegyezer dollár ellenében adom vissza a leveleket! — A milliomos kijelentette erre, hogy nem hagyja magát megszarolni, és ezután következett a gyilkos merénylet. Miss Graham revolvert rántott elő, tüzet, aminek Stokes szaladni kezdett a szobában. Miss Graham utána, és még egyszer, sőt harmadszor is lött, anélkül ugyan, hogy talált volna. Stokes ekkor megragadta őt, kiesavarta kezéből a revolvert, ebben a pillanatban azonban megjelent a szobában Miss Conrad, kezében revolverrel, a melylyel ezábvette a milliomost. Az első lövés nem talált, a második golyó Stokes lábászarába, a harmadik pedig a jobb esipőjébe fúródott.

Stokesnek még volt annyi ereje, hogy valahogyan kivászorgott a lakás elé a folyosóra: a nők utána, és rekedten kiabáltak: — Gyilkos! Gyilkos!

GYILKOS MERÉNYLET.

Két nő meg akart zsarolni egy milliomost.

New Yorkban, a W. 80 St. 225. számú házában egyik negyedik emeleti lakásában vakmerő gyilkos merényletet követett el tegnap késő délután két fiatal és szép leány W. C. D. Stokes és Broadway és a 72. utca sarkán van. A szállótulajdonost nyilvánviszony fűzte régebben az egyik nőhöz, és most, hogy másodszor nősült, vissza akarta kapni tőle a régebbi leveleit. De a nő ennek fejében megpróbálta zsarolni Stokeset, és azonban nem hagyta magát: ezért kapott a milliomos golyót a lába szárába meg a esipőjébe.

Stokesnak levelei voltak egy Miss Graham nevű színésznővel, akitől szeretne volna a kellemetlen irásokat visszaszerezni. Érintkezésbe lépett a hölgyvel, és ez a levelek átadása végett meghívta őt tegnap délután hat órára a W. 80 St. 225. számú házában levő lakására, ahol egy Conrad nevű rajzolóval lakott együtt.

Stokes megjelent, és kérte a leveleit. — Megkapja — mondta Miss Graham, de csak huszonegyezer dollárért. Stokes előbbnek tréfának vette a dolgot, de Graham kisasszony ismételte: — Csak huszonegyezer dollár ellenében adom vissza a leveleket! — A milliomos kijelentette erre, hogy nem hagyja magát megszarolni, és ezután következett a gyilkos merénylet. Miss Graham revolvert rántott elő, tüzet, aminek Stokes szaladni kezdett a szobában. Miss Graham utána, és még egyszer, sőt harmadszor is lött, anélkül ugyan, hogy talált volna. Stokes ekkor megragadta őt, kiesavarta kezéből a revolvert, ebben a pillanatban azonban megjelent a szobában Miss Conrad, kezében revolverrel, a melylyel ezábvette a milliomost. Az első lövés nem talált, a második golyó Stokes lábászarába, a harmadik pedig a jobb esipőjébe fúródott.

Stokesnek még volt annyi ereje, hogy valahogyan kivászorgott a lakás elé a folyosóra: a nők utána, és rekedten kiabáltak: — Gyilkos! Gyilkos!

A szomszéd lakásból kirohant erre három japáni szolga, akik ott Patrick Casey színházigazgatónál vannak alkalmazásban, és ezek a nők jajveszékése után azt hitték, hogy csakugyan Stokes követett el merényletet (mert kezében volt a Miss Grahamtól elvett revolver): és a földön fetrenő sebesült embert még meg is rugdosták. Vegre rendőrg jött, és Stokes a Roosevelt Hospitalba, a két nő és a három japáni szolgát pedig a W. 68. utcában levő rendőrállomásra vitte.

A rendőrség a két nő először hisztérikus göröskébe esett, majd Graham kisasszonyt azt adta elő, hogy Stokes fojtogatni kezdte

Albanyból sürgönyzik, hogy Dix kormányzó visszautasított három kérvényt, mely három halálos ítéletnek büntetésére való átváltoztatását szorgalmazta. A három halálra ítélt, akik most Sing Singben élnek, a jövő hét folyamán fogják a villamos székbe ültetni.

A halál jelöltjei a következők: Fred Gebhardt, aki 1908 évi aprilis havában Bayshore mellett gyilkolta meg Luther Annát, Thomas Barnes, aki 1910 február havában Brooklynban lölte le John T. Leonardot és végül az olasz Joseph Racco, aki az Antoinette Dadd nevű olasz lányt a Niagara vizesékek közelében gyilkolta meg két év előtt s akire konok tagadása daczára rábizonyították a gyilkosság elkövetését.

Stokesnak levelei voltak egy Miss Graham nevű színésznővel, akitől szeretne volna a kellemetlen irásokat visszaszerezni. Érintkezésbe lépett a hölgyvel, és ez a levelek átadása végett meghívta őt tegnap délután hat órára a W. 80 St. 225. számú házában levő lakására, ahol egy Conrad nevű rajzolóval lakott együtt.

Stokes megjelent, és kérte a leveleit. — Megkapja — mondta Miss Graham, de csak huszonegyezer dollárért. Stokes előbbnek tréfának vette a dolgot, de Graham kisasszony ismételte: — Csak huszonegyezer dollár ellenében adom vissza a leveleket! — A milliomos kijelentette erre, hogy nem hagyja magát megszarolni, és ezután következett a gyilkos merénylet. Miss Graham revolvert rántott elő, tüzet, aminek Stokes szaladni kezdett a szobában. Miss Graham utána, és még egyszer, sőt harmadszor is lött, anélkül ugyan, hogy talált volna. Stokes ekkor megragadta őt, kiesavarta kezéből a revolvert, ebben a pillanatban azonban megjelent a szobában Miss Conrad, kezében revolverrel, a melylyel ezábvette a milliomost. Az első lövés nem talált, a második golyó Stokes lábászarába, a harmadik pedig a jobb esipőjébe fúródott.

Stokesnek még volt annyi ereje, hogy valahogyan kivászorgott a lakás elé a folyosóra: a nők utána, és rekedten kiabáltak: — Gyilkos! Gyilkos!

A szomszéd lakásból kirohant erre három japáni szolga, akik ott Patrick Casey színházigazgatónál vannak alkalmazásban, és ezek a nők jajveszékése után azt hitték, hogy csakugyan Stokes követett el merényletet (mert kezében volt a Miss Grahamtól elvett revolver): és a földön fetrenő sebesült embert még meg is rugdosták. Vegre rendőrg jött, és Stokes a Roosevelt Hospitalba, a két nő és a három japáni szolgát pedig a W. 68. utcában levő rendőrállomásra vitte.

A rendőrség a két nő először hisztérikus göröskébe esett, majd Graham kisasszonyt azt adta elő, hogy Stokes fojtogatni kezdte

HONATYÁK PÁRBAJA.

Néppárti és munkapárti képviselő.

Budapestről kábelezik: Szmeresányi György néppárti és Farkas Pál munkapárti országgyűlési képviselők közt véres párbaj volt tegnap.

Szmeresányi eddig kivált athetaleta voltáról volt ismeretes, Farkas Pál pedig, — a nő legutóbbi választáson került először a Házba — kellemetlen és ellenszenves fontoskodásairól. A képviselőház tegnapi ülésén Szmeresányi leintette Farkast, és az ebből támadt szóbeli összetűzés lett a párbaj oka.

Tegnap reggel folyt le a páros viaskodás egyik budapesti vivóteremben és az ötödik összecsapás után, amelyben Szmeresányi a fején könnyebben megsérült, beszűntették a párbajt. A felek nem békültek ki.

FOOTBALLISTÁK VEREKEDÉSE.

Összeeszeszték a jury ítélete miatt.

Budapestről azt jelenti egy kábelgramm, hogy ott tegnap véres verekedés volt két sportegyesület football-esapatjai közt. (A sportegyesületek közelebbi nevét nem mlti a kábeljelentés.)

A verekedés összeeszesztés történt, amelynek a football-verseny pályabírójának az ítélete volt az oka. Az ítélettel ugyanis, igazgátnaknak és elfogultnak tartván, az egyik football-esapat nem volt megelégedve, és a nyertesnek nyilvánított ellenesapatot esufolni kezdte. Szó szót követelt, és néhány percz múltán már folyt a verekedés. Tizenhárom sebesült meg, egy súlyosan, tizenketten könnyebben.

CSALÁDI TRAGÉDIA.

Háromszoros gyilkosság és öngyilkosság.

Egy berlini kábelgramm véres családi tragédiáról hoz hírt, a mely Halle-ban (Poroszország) játszódott le tegnap. Három halálos sebesültje van a szenzációs esetnek, a tettest pedig megölte a fejébe röpített golyó.

Egy Heitel nevű hallei szobafestő már régóta rossz viszonyban élt a feleségével. Verte őt, amire a nő a kis gyermekével együtt máshová ment lakni. Heitel tegnap felkereste a feleségét új szállásán, és követelte, hogy térjen vissza hozzá. Az asszonyt, minthogy az megtagadta a követelés teljesítését, előbbben megverte, majd pedig revolvert rántott elő, rálőtt a feleségére, gyermekére és a szállásadó asszonyra.

Rövidesen rendőrök jelentek meg a házban, de Heitel bezárta a lakást és elbarrikádozta az ajtókat. Anukor azonban a rendőrök kiemelni kezdték az ajtókat: Heitel felugrott az ablakdeszkára, fejbeltette magát és leugrott az utca kövezetére. Hol megbizásából a város egészenen meg részén járt automobilon.

A vádlott jogi képviselői, Karlin és Towne ügyvédek, helyszíni szemlét tartottak tegnap a lakás mellett, és próbák által megállapították, hogy abba az udvarra nyíló alacsony ablakon keresztül naréngő sebesült embert még meg is rugdosták. Vegre rendőrg jött, és Stokes a Roosevelt Hospitalba, a két nő és a három japáni szolgát pedig a W. 68. utcában levő rendőrállomásra vitte.

A rendőrség a két nő először hisztérikus göröskébe esett, majd Graham kisasszonyt azt adta elő, hogy Stokes fojtogatni kezdte

Albanyból sürgönyzik, hogy Dix kormányzó visszautasított három kérvényt, mely három halálos ítéletnek büntetésére való átváltoztatását szorgalmazta. A három halálra ítélt, akik most Sing Singben élnek, a jövő hét folyamán fogják a villamos székbe ültetni.

ESTI UJSAG

JÓZSEF

JÓZSEF

JÓZSEF

JÓZSEF

JÓZSEF

JÓZSEF

JÓZSEF

JÓZSEF

JÓZSEF

Budapest. Négy hét... és in és podgyász nélkül... Budapestre a bécsi-utca...

Az állítólagos nagybá... ban már mindig tíz nap... jelentkezik, ugy, hogy...

Ellenkező daczára be... főkapitányára, ahol a...

Szelhámos ügy... Budapest. A budapesti...

Éves ügnyök, aki a Sz... zai Magyar Otthonban...

Mrs. Grimm macská... bban, a Putnam ave, 1147...

Kolera Velenczében... Már több megemlékezünk...

A lojalitás felsőoka... Liebstadtban, egy észak-porzországi...

A kis Pótergyerek... közepé a porban. Apró...

A doktor ur ismeri... A doktor ur ismeri magát is...

SOHSE LESZ BETEG... Valódi ROTH SÁMUEL-féle világhírű vértisztító... SZELVÉNY.

New Perfection Oil Cook-stove... Megkönnyebbülés... Csak az az asszony, aki megpróbálta...

A BEVÁNDORLÓ

MAGYAROK AMERIKÁBAN. VEGYES DOLGOK

Tíz év múltán. J. Pollack, new yorki importer, kábelgrammot... Nem tudok beleugodni abba...

Egy francia államférfi halála... Párisi kábelgramm hozza hírt... Vasárnap, június hó tizenegy.

FIGYELEM. Lapunk holnapi számában kezdjük meg... OLASZ GYLKUS. Jöjjön házukba, megöltem a feleségemet...

PÉNZKÜLDÉS HAJÓJEGY ÉS KÖZJEGYZŐI ÜGYEK... KISS EMIL BANKÁR... Olcsó beszélőgépek... FAZEKAS LAJOS

A BEVÁNDORLÓ

THE IMMIGRANT... A Daily devoted to the interests of immigrants from Hungary and of Hungarian Americans.

Válasz egy levélre.

New York, június 8. Egy nagy érdekes római katolikus magyar pap a minap levelet írt...

Vasárnap, június hó tizenegy. Ez a nap az, amelyen a kirándulni és szórakozni vágyó közönség számára az Arad és Vidéke Egyesület...

FIGYELEM. Lapunk holnapi számában kezdjük meg... OLASZ GYLKUS. Jöjjön házukba, megöltem a feleségemet...

PÉNZKÜLDÉS HAJÓJEGY ÉS KÖZJEGYZŐI ÜGYEK... KISS EMIL BANKÁR... Olcsó beszélőgépek... FAZEKAS LAJOS

HAZAI DOLGOK.

Furesa historia.

Budapest. Négy hét előtt kocsin és podgyász nélkül érkezett Budapestre a bécsi-utazó Buda...

Az állítólagos nagybácsi azonban már mintegy tíz nap óta nem jelentkezik, úgy, hogy az adósság...

Elnökezésre daczára bevitték a főkapitányságra, ahol Keresztényi...

Szelhámos ügynök. Budapest. A budapesti rendőrség...

Budapest. A budapesti rendőrség...

vest Kezel közég határába, ott mutatott nekik fölleket és eladta nekik. Megjegyezte azonban, hogy...

A kabarában. Arad. Jó dolguk van most Aradon...

A betörőkirály vendégszerelésén. Budapest. A nagyenyői fejedelmek...

A csodarabbi és a vörheny. Felsővíssó. A galicziai Visszó...

Feljelentőből vádlott. Gödöllő. Néhány évvel ezelőtt Kapuzta József verségi gazdálkodó...

nővere ellen pedig orgazdaság miatt emelt vádat. A budapesti törvényszék...

A kabarában. Arad. Jó dolguk van most Aradon a mulató embereknek: két kabará...

A betörőkirály vendégszerelésén. Budapest. A nagyenyői fejedelmek...

A csodarabbi és a vörheny. Felsővíssó. A galicziai Visszó...

Feljelentőből vádlott. Gödöllő. Néhány évvel ezelőtt Kapuzta József verségi gazdálkodó...

nek az állításnak a valótlanságát rögtön két tanu állított elő. Kapuzta Imrét...

Felelhezés folytán a pestvédelmi királyi törvényszékhez került a rágalmazási pör. Itt kiderült...

A sok szesz egy a fejükbe szállt, hogy egyenés ellen fordultak, összeverekedtek, kősekkel támadtak...

A magyar nyelvért. Szombathely. A minap egy közönséges...

Feljelentőből vádlott. Gödöllő. Néhány évvel ezelőtt Kapuzta József verségi gazdálkodó...

MEGHUSULT RABLÓGYILKOSSÁG.

Negy gonosztevő, felelőzet vitél bűntől szövetkezett Budapest egyik lebutájában...

A sok szesz egy a fejükbe szállt, hogy egyenés ellen fordultak, összeverekedtek, kősekkel támadtak...

Feljelentőből vádlott. Gödöllő. Néhány évvel ezelőtt Kapuzta József verségi gazdálkodó...

"Feeling Better Already Thank You!"

Advertisement for Dr. Richter's Pain-Expeller. Includes an illustration of a man and a woman, and text describing the medicine's benefits for various pains.

ezonaképp, koronfeketé, toproközsházában levő ezellába, ahol gyos alak. Teller pedig alacsony az elkeseredés annyira leverte Teller...

TÁRGZA. Kihallgatás.

Irt: Sas Ede (Folytatás a tegnapi számból.) A leány aláírja az ügyiratot, amivel az...

Az anya.

Irt: Pakots József. A kis Péter-gyerek ott játszott az utca közepén a porban...

be s a szép, gondórfurtú barna haja valóság-gal esapzott lett és belehült a szemébe. Péterke...

—Mi-i? — esodálkozott a kocsis. —Nem megyek. Nem szabad erre jönni. Ez az én részem! — kiáltott Péterke...

—Temetőt. —A báróné egy kissé megrágt. —Mít! —Temetőt. Szépet, virágosat. Amilyenben az apám is fekszik...

—Nem, nem! — ellenkezett a fiu, aki most már egy kissé megszéppent. —Miert nem? Gyere kocsizni. Az nagyon jó. Gyorsan megyünk, repülünk. Nos!

—A báróné pedig a reticulejéből kivett egy külön vizes üveget, a finom zsebkendőre öntött a szagos vízből és kezdte vele törölgetni a Péterke...

—Szegény övegy Kis Mihály né oda volt a boldogságtól. Most már a kastély fömszónéja lett, aki számontartotta a fehérműveket és a többiek munkáját. Ott is lakott a gazdasági udvarban, a kaszárnyával, kulcsárnyával egy földel alatt.

KARENIN ANNA. REGENY.

Irtá: TOLSZTOJ LEÓ. Fordította: R. TRUX HUGÓNÉ.

(Százhuszonegyedik folytatás.)

Kitty felgyűrt ujakkal fűrésztette a gyermeket, egyik kezét feje alatt tartva, s a másikkal a vizet merítve; férje közeledtével megfordult.

— Jőjj hamar! Agáta Mihaelovának igazsága van, már megismerhettük.

Ez nagy esemény volt: hogy meggyőződjenek, különféle próbáknak vetették alá a kis Mitust; felhívták a szakésnéit, kit a gyermek sohasem látott. A próba sikerült, a gyermek elfordította fejét az idegentől, s anyjára és dajkjára mosolygott. Levin el volt ragadtatva.

— Nagyon örülök, hogy kezdődött szeretni, — mondá Kitty, a fűrdő után ölébe vevén a gyermeket. — Nagyon szomorú voltam, midőn azt mondtad, hogy nem érzel semmit iránta.

— Ezt nem akartam mondani, de látása leverőleg hatott reám.

— Hogyan?

— En azt vártam, hogy valami új érzés fog bennem támadni, és ehelyett csak szárazságot, undort és legfőképp rémületet keltett bennem. Nem hittem volna, hogy úgy szeretem, mint ma a vihar alatt éreztem.

Kitty örömeiben mosolygott.

— Feltét, nemde? én is; s még jobban félek most, ha megmondod, mily nagy veszedelemen forogtunk. Holnap megnézem a földgyet... s most menj, kérlek, vendégeidhez. Örülök, hogy oly jó viszonyban látalak fivéréddel.

Levin elhagyva nejét, visszasietett előbbi gondolataihoz, és a helyett, hogy a szalomba tért volna vissza, a terrasra ment ki.

Az éj leszálit; az ég dőlen derült, északon felleges maradt; idő-ről-időre egy-egy villám cikázott, mit tompa moraj követett; Levin a megjelenő esillagokat és tejtut szemelelte és hallgattá az eső-cseppeket, amint a falevelekről leestek. A esillagok lassanként szaporodtak, elfoglalták helyüket, mintha gondos kéz igazgatná őket az égboltozaton.

— Miféle félelem fogott el engem? — kérde önmagát, érezvén a választ lelkeben, mit még nem tudott meghatározni.

Igen, a jó és rossz megismerésére adott törvényekben nyilvánul képpen és tagadhatatlanul az istenség; e törvények, melyeket szívem mélyében elismerék, akarva, nem akarva egyesítenek mindazokkal, kik ezeket szintén elismerik s az ugyanazon hitet követő ember lények egyesülését nevezik egyháznak... És a zsidók, muzulmánok, buddhisták? — mondá, visszatérve az előtte veszelő dilemmára. Az emberiség e milliói meg lennének fosztva a legnagyobb jótéteménytől, attól, mely egyedül teszi az életet jogosulttá? Elgondolkozott.

Ez kérdés megfelel annak, midőn kérdezem, miféle viszonyban van az istenség a különböző hívőkkel? Az isten nem nyilvánul-e a esillagos ég és a felséges mindenségben, mit én kutatni akarok? És tessék ezt azon perében, midőn bizonyos tudat, habár észszel megfoghatatlan, kinyilatkoztatja, hogy hasztalan merészkedem erre nézve a logika segítségét igénybevenni?

Tudom, hogy a esillagok nem mozognak, — mondá, észre-vevén a változást az égtestek helyzetében, de nem tudván felfogni a föld forgását, megállíthatom, hogy a esillagok mozognak. A esillagokhoz járhatók vagy kiszámíthatók volna bármint is, ha tekintetbe vették volna a föld zürzavaros és változatos mozgását? Az égtestek távolságának, súlyának, mozgásának és rendszerének bámulatos megállapítása nem alapult-e azon, mint látom azt én s látták évszázadok óta az emberek milliói? És valamint a esillagok számításai hamisak és pontatlanok lettek volna, ha nem alapítják azt az égboltozaton tett tapasztalatokra, különösen a dél-körre, s a horizontra: épp oly hibásan különböztetném meg én a jót a rossztól, ha nem alkalmazkodnám a keresztyény egyház tanaihoz, melyeknek igazságát belátom... A többi hívőnek viszonya az istenhez megfoghatatlan marad előttem, de nincs jogom azt vizsgálni.

Még nem tértél vissza? — mi eszélés? — kérde hirtelen Kitty, figyelmesen vizsgálván a esillagok fényénél férje arcát, mit nyugodt és boldognak talált.

Megértett, — gondolta Levin, látván nejét mosolyogni: — tudja, mire gondolok; megmondjam neki? — De amint szólan akart, Kitty félbeszakította.

Kérlek, Kosztia, nézz be Szergiusz szobájába, reidben van-e minden. Én resteltek bemenni.

Megyek azonnal, — felelt Levin, nejét megeskölve.

Nem jobb, ha hallgatsz, — gondola magában, míg az asz-szonyka a szalomba ment; — a titok csak rám nézve bir fontossággal és szavaimat nem tudnák megmagyarázni. Ez új érzelem nem változtatott meg, nem ámitott el, nem tett boldoggá, épp úgy, mint az atyai szeretethez nem kellett meglepetés, sem elragadtatás; de az érzelem észrevétlenül vonult be szívembe a szenvedés által, már gyökereket is vert és bármily nevet keressek is számára: ez a hit.

Valószínűleg ezental is türelmetlen leszek keoisommal, hasztalanul fogok vitatkozni, beszélni akkor, mikor nem kell; mindig sorompót fogok érezni magam és mások lelke közt, ide számítva a feleségemét is; ezental is fogok civódni, hogy azonnal megbánjam. Folytatni fogom az imádkozást, anélkül, hogy megmagyarázhatnám magamnak, miért imádkozom, de benső életem legyőzte szabadságát; nem fog esetlegességektől függni, és életemnek minden perze arra lesz irányozva, hogy minden eszelekvésem célja legyen: a jó!

VEGE.



14 ÉV!!!

14 EV ELŐTT Dr. E. C. Collins megalapította a Collins New York Medical Institute-ot.

14 EV ÓTA gyógyítják a Collins New York Medical Institute orvosi a magyar népet itt Amerikában. Ha gyógyításuk nem lett volna a legelső az Amerikában, a Collins New York Medical Institute nem lenne ma a legnagyobb és legnagyobb Gyógyintézet Amerikában.

14 EV ALATT a mi orvosaink oly eseteket gyógyítottak ki, a melyeket más orvosok nem voltak képesek. Ezerről bizonyító levél igazolja ezt.

14 EV ÓTA csak a legjobb és legrészletesebb gyógyszerrel való orvoslást amit America legnagyobb Gyógyszeriparái biznysítanak.

14 EV ALATT orvosaink előírásai saját busában fizetett gyógyszer-részekkel és vegyszerekkel állnak meg, a legelsőben nem volt a jó gyógyszerrel hamis orvosságokkal pótolni.

14 EV ÓTA a Collins New York Medical Institute Beállított Alapítvány vezetett. Orvosaink nem kezdnek törvénybe ütköző eseteket, mi nem garantozunk feltétlen gyógyítást, csak a legelőször a orvosaink a legjobbok voltak a melyeket csak elbeszéltek.

Küldjön be 10 centet bélyegben a híres Egészségi Utmutató könyvet. Ez megtartja hogy óvja meg egészségét, s ha beteg, hogy gyógyulhat meg.

Írja meg neved ma Dr. S. E. Hyndman, orvos igazgatóhoz.

COLLINS NEW YORK MEDICAL INSTITUTE

409 LOCUST STREET, PHILADELPHIA, PA.

"A BEVANDORLÓ" NAPTÁRA az 1911. esztendőre

MEGJELENT ÉS OLVASÓINK KEZÉBEN VAN.

A Bevándorló Naptára

NEV ALL ÖSSZEOLLOZOTT DOLGOKBOL. ÉRTÉKES ANYAG VAN ABBAN FELDOLGOZVA, AMELYNEK HASZNÁT VESZI MINDEN OLVASÓ.

CZINKKÉP

POLGÁRY GÉZA MAGYAR PESTOMIÜVÉSZ RAJZOLTA S EZ A CZINKKÉP EGYMAGÁBAN BECSÉSSÉ TESZI A NAPTÁRT.

MINDEN ELŐFIZETŐ

aki hátrálékban nincsen és minden új előfizető, aki a szállítás költségére tíz centet Postabélyegben beküld, megkapja a naptárt. PENZKÖLDEMSÉNYEK AJÁNLOTT LEVELELVÉNY VAGY POSTA-UTALVÁNYON IGY CZINKZENDŐK.

"A Bevándorló"

322 EAST 72nd STREET, NEW YORK.

SZABADALMAKAT

KIESZEGZEL BEL- ÉS KÖLFÖLDEN S AZOR ELADÁSÁT ÉS ÉRTÉKESÍTÉSÉT KÖZVETÍTŐ

HERZOG ZSIGMOND

AZ ÖRÖKSZÖLT ÁLLAMOK SZABADALMI HIVATALÁBAN BEJEGYZETT SZABADALMI ÖGYSÉG ÉS A BUDAPESTI KIR. MEGYÉRTEMEN VÉGZETT ORVOSÉLELMÉNŐK.

116 NASSAU STREET NEW YORK ESTE ÉS VASARNAP 565 SECOND AVENUE.

Teléfono: Lenox 5148. Teléfono: Lenox 5148.

Dr. PEKELMAN IZSO

MAGYAR FOGORVOS. 308 EAST, 72 STREET, NEW YORK. Az összes fogorvosi műtétek 10 évi jótállás mellett. — Rendel reggel 10-től este 8-ig, vasárnap 10-től 4-ig.

BELDEGREEN FÉNYKÉPÉSZ

A LEGJOBB MAGYAR A LEGJOBB MAGYAR 32 AVE. C a 3-ik utca sarkán, NEW YORK Telephone 2962 Orchard. Telephone 2962 Orchard.

MONOPOL-KÁVÉHÁZ

ROTH PÉTER, Mgr. 145 MÁSODIK AVE. NEW YORK A KILENCZEDIK UTCA SARKÁN.

LEGOLCSÓBB :: :: LEGBIZTOSABB

HAJÓJEGYVÁSÁRLÁSRA, PENZKÖLDESRE

SCHWABACH és FIA

MAGYAR BANKHÁZA NEW YORK 1347 FIRST AVENUE, A 72-IK UTCA KÖZELÉBEN.

Kerékpárok

A LEGUTÁNYOSABB ARBÁN KÁRHATÓK 10 RIVER AVENUE, DUCQUESNE, PA.

Bárczy István-nál

Kérjen árjegyzéket imakönyv, tájékoztató, delu-komló és beszélgőgyűjtemény.

ELSŐ MAGYAR REFORMATUS EGYHÁZ NEW YORKBAN.

Isteni szolgálatok vasárnap délelőtt 10 órakor és délután 3 órakor. Az egyház épülete, a hetedik utca, 121-ik szám alatt. Lelkész KUTHY ZOLTÁN reformatus presbiter. Telefon: 5014 Orchard Street, New York. Főigazgató: PÉTER BÉLY.

ELŐFIZETŐK

NYILVÁNOSAN MEGJELENTÉSEK: Simon Dersz 1890. évi, Simon Dersz 1891. évi, Simon Dersz 1892. évi, Simon Dersz 1893. évi, Simon Dersz 1894. évi, Simon Dersz 1895. évi, Simon Dersz 1896. évi, Simon Dersz 1897. évi, Simon Dersz 1898. évi, Simon Dersz 1899. évi, Simon Dersz 1900. évi, Simon Dersz 1901. évi, Simon Dersz 1902. évi, Simon Dersz 1903. évi, Simon Dersz 1904. évi, Simon Dersz 1905. évi, Simon Dersz 1906. évi, Simon Dersz 1907. évi, Simon Dersz 1908. évi, Simon Dersz 1909. évi, Simon Dersz 1910. évi, Simon Dersz 1911. évi, Simon Dersz 1912. évi, Simon Dersz 1913. évi, Simon Dersz 1914. évi, Simon Dersz 1915. évi, Simon Dersz 1916. évi, Simon Dersz 1917. évi, Simon Dersz 1918. évi, Simon Dersz 1919. évi, Simon Dersz 1920. évi, Simon Dersz 1921. évi, Simon Dersz 1922. évi, Simon Dersz 1923. évi, Simon Dersz 1924. évi, Simon Dersz 1925. évi, Simon Dersz 1926. évi, Simon Dersz 1927. évi, Simon Dersz 1928. évi, Simon Dersz 1929. évi, Simon Dersz 1930. évi, Simon Dersz 1931. évi, Simon Dersz 1932. évi, Simon Dersz 1933. évi, Simon Dersz 1934. évi, Simon Dersz 1935. évi, Simon Dersz 1936. évi, Simon Dersz 1937. évi, Simon Dersz 1938. évi, Simon Dersz 1939. évi, Simon Dersz 1940. évi, Simon Dersz 1941. évi, Simon Dersz 1942. évi, Simon Dersz 1943. évi, Simon Dersz 1944. évi, Simon Dersz 1945. évi, Simon Dersz 1946. évi, Simon Dersz 1947. évi, Simon Dersz 1948. évi, Simon Dersz 1949. évi, Simon Dersz 1950. évi, Simon Dersz 1951. évi, Simon Dersz 1952. évi, Simon Dersz 1953. évi, Simon Dersz 1954. évi, Simon Dersz 1955. évi, Simon Dersz 1956. évi, Simon Dersz 1957. évi, Simon Dersz 1958. évi, Simon Dersz 1959. évi, Simon Dersz 1960. évi, Simon Dersz 1961. évi, Simon Dersz 1962. évi, Simon Dersz 1963. évi, Simon Dersz 1964. évi, Simon Dersz 1965. évi, Simon Dersz 1966. évi, Simon Dersz 1967. évi, Simon Dersz 1968. évi, Simon Dersz 1969. évi, Simon Dersz 1970. évi, Simon Dersz 1971. évi, Simon Dersz 1972. évi, Simon Dersz 1973. évi, Simon Dersz 1974. évi, Simon Dersz 1975. évi, Simon Dersz 1976. évi, Simon Dersz 1977. évi, Simon Dersz 1978. évi, Simon Dersz 1979. évi, Simon Dersz 1980. évi, Simon Dersz 1981. évi, Simon Dersz 1982. évi, Simon Dersz 1983. évi, Simon Dersz 1984. évi, Simon Dersz 1985. évi, Simon Dersz 1986. évi, Simon Dersz 1987. évi, Simon Dersz 1988. évi, Simon Dersz 1989. évi, Simon Dersz 1990. évi, Simon Dersz 1991. évi, Simon Dersz 1992. évi, Simon Dersz 1993. évi, Simon Dersz 1994. évi, Simon Dersz 1995. évi, Simon Dersz 1996. évi, Simon Dersz 1997. évi, Simon Dersz 1998. évi, Simon Dersz 1999. évi, Simon Dersz 2000. évi, Simon Dersz 2001. évi, Simon Dersz 2002. évi, Simon Dersz 2003. évi, Simon Dersz 2004. évi, Simon Dersz 2005. évi, Simon Dersz 2006. évi, Simon Dersz 2007. évi, Simon Dersz 2008. évi, Simon Dersz 2009. évi, Simon Dersz 2010. évi, Simon Dersz 2011. évi, Simon Dersz 2012. évi, Simon Dersz 2013. évi, Simon Dersz 2014. évi, Simon Dersz 2015. évi, Simon Dersz 2016. évi, Simon Dersz 2017. évi, Simon Dersz 2018. évi, Simon Dersz 2019. évi, Simon Dersz 2020. évi, Simon Dersz 2021. évi, Simon Dersz 2022. évi, Simon Dersz 2023. évi, Simon Dersz 2024. évi, Simon Dersz 2025. évi, Simon Dersz 2026. évi, Simon Dersz 2027. évi, Simon Dersz 2028. évi, Simon Dersz 2029. évi, Simon Dersz 2030. évi, Simon Dersz 2031. évi, Simon Dersz 2032. évi, Simon Dersz 2033. évi, Simon Dersz 2034. évi, Simon Dersz 2035. évi, Simon Dersz 2036. évi, Simon Dersz 2037. évi, Simon Dersz 2038. évi, Simon Dersz 2039. évi, Simon Dersz 2040. évi, Simon Dersz 2041. évi, Simon Dersz 2042. évi, Simon Dersz 2043. évi, Simon Dersz 2044. évi, Simon Dersz 2045. évi, Simon Dersz 2046. évi, Simon Dersz 2047. évi, Simon Dersz 2048. évi, Simon Dersz 2049. évi, Simon Dersz 2050. évi, Simon Dersz 2051. évi, Simon Dersz 2052. évi, Simon Dersz 2053. évi, Simon Dersz 2054. évi, Simon Dersz 2055. évi, Simon Dersz 2056. évi, Simon Dersz 2057. évi, Simon Dersz 2058. évi, Simon Dersz 2059. évi, Simon Dersz 2060. évi, Simon Dersz 2061. évi, Simon Dersz 2062. évi, Simon Dersz 2063. évi, Simon Dersz 2064. évi, Simon Dersz 2065. évi, Simon Dersz 2066. évi, Simon Dersz 2067. évi, Simon Dersz 2068. évi, Simon Dersz 2069. évi, Simon Dersz 2070. évi, Simon Dersz 2071. évi, Simon Dersz 2072. évi, Simon Dersz 2073. évi, Simon Dersz 2074. évi, Simon Dersz 2075. évi, Simon Dersz 2076. évi, Simon Dersz 2077. évi, Simon Dersz 2078. évi, Simon Dersz 2079. évi, Simon Dersz 2080. évi, Simon Dersz 2081. évi, Simon Dersz 2082. évi, Simon Dersz 2083. évi, Simon Dersz 2084. évi, Simon Dersz 2085. évi, Simon Dersz 2086. évi, Simon Dersz 2087. évi, Simon Dersz 2088. évi, Simon Dersz 2089. évi, Simon Dersz 2090. évi, Simon Dersz 2091. évi, Simon Dersz 2092. évi, Simon Dersz 2093. évi, Simon Dersz 2094. évi, Simon Dersz 2095. évi, Simon Dersz 2096. évi, Simon Dersz 2097. évi, Simon Dersz 2098. évi, Simon Dersz 2099. évi, Simon Dersz 2100. évi, Simon Dersz 2101. évi, Simon Dersz 2102. évi, Simon Dersz 2103. évi, Simon Dersz 2104. évi, Simon Dersz 2105. évi, Simon Dersz 2106. évi, Simon Dersz 2107. évi, Simon Dersz 2108. évi, Simon Dersz 2109. évi, Simon Dersz 2110. évi, Simon Dersz 2111. évi, Simon Dersz 2112. évi, Simon Dersz 2113. évi, Simon Dersz 2114. évi, Simon Dersz 2115. évi, Simon Dersz 2116. évi, Simon Dersz 2117. évi, Simon Dersz 2118. évi, Simon Dersz 2119. évi, Simon Dersz 2120. évi, Simon Dersz 2121. évi, Simon Dersz 2122. évi, Simon Dersz 2123. évi, Simon Dersz 2124. évi, Simon Dersz 2125. évi, Simon Dersz 2126. évi, Simon Dersz 2127. évi, Simon Dersz 2128. évi, Simon Dersz 2129. évi, Simon Dersz 2130. évi, Simon Dersz 2131. évi, Simon Dersz 2132. évi, Simon Dersz 2133. évi, Simon Dersz 2134. évi, Simon Dersz 2135. évi, Simon Dersz 2136. évi, Simon Dersz 2137. évi, Simon Dersz 2138. évi, Simon Dersz 2139. évi, Simon Dersz 2140. évi, Simon Dersz 2141. évi, Simon Dersz 2142. évi, Simon Dersz 2143. évi, Simon Dersz 2144. évi, Simon Dersz 2145. évi, Simon Dersz 2146. évi, Simon Dersz 2147. évi, Simon Dersz 2148. évi, Simon Dersz 2149. évi, Simon Dersz 2150. évi, Simon Dersz 2151. évi, Simon Dersz 2152. évi, Simon Dersz 2153. évi, Simon Dersz 2154. évi, Simon Dersz 2155. évi, Simon Dersz 2156. évi, Simon Dersz 2157. évi, Simon Dersz 2158. évi, Simon Dersz 2159. évi, Simon Dersz 2160. évi, Simon Dersz 2161. évi, Simon Dersz 2162. évi, Simon Dersz 2163. évi, Simon Dersz 2164. évi, Simon Dersz 2165. évi, Simon Dersz 2166. évi, Simon Dersz 2167. évi, Simon Dersz 2168. évi, Simon Dersz 2169. évi, Simon Dersz 2170. évi, Simon Dersz 2171. évi, Simon Dersz 2172. évi, Simon Dersz 2173. évi, Simon Dersz 2174. évi, Simon Dersz 2175. évi, Simon Dersz 2176. évi, Simon Dersz 2177. évi, Simon Dersz 2178. évi, Simon Dersz 2179. évi, Simon Dersz 2180. évi, Simon Dersz 2181. évi, Simon Dersz 2182. évi, Simon Dersz 2183. évi, Simon Dersz 2184. évi, Simon Dersz 2185. évi, Simon Dersz 2186. évi, Simon Dersz 2187. évi, Simon Dersz 2188. évi, Simon Dersz 2189. évi, Simon Dersz 2190. évi, Simon Dersz 2191. évi, Simon Dersz 2192. évi, Simon Dersz 2193. évi, Simon Dersz 2194. évi, Simon Dersz 2195. évi, Simon Dersz 2196. évi, Simon Dersz 2197. évi, Simon Dersz 2198. évi, Simon Dersz 2199. évi, Simon Dersz 2200. évi, Simon Dersz 2201. évi, Simon Dersz 2202. évi, Simon Dersz 2203. évi, Simon Dersz 2204. évi, Simon Dersz 2205. évi, Simon Dersz 2206. évi, Simon Dersz 2207. évi, Simon Dersz 2208. évi, Simon Dersz 2209. évi, Simon Dersz 2210. évi, Simon Dersz 2211. évi, Simon Dersz 2212. évi, Simon Dersz 2213. évi, Simon Dersz 2214. évi, Simon Dersz 2215. évi, Simon Dersz 2216. évi, Simon Dersz 2217. évi, Simon Dersz 2218. évi, Simon Dersz 2219. évi, Simon Dersz 2220. évi, Simon Dersz 2221. évi, Simon Dersz 2222. évi, Simon Dersz 2223. évi, Simon Dersz 2224. évi, Simon Dersz 2225. évi, Simon Dersz 2226. évi, Simon Dersz 2227. évi, Simon Dersz 2228. évi, Simon Dersz 2229. évi, Simon Dersz 2230. évi, Simon Dersz 2231. évi, Simon Dersz 2232. évi, Simon Dersz 2233. évi, Simon Dersz 2234. évi, Simon Dersz 2235. évi, Simon Dersz 2236. évi, Simon Dersz 2237. évi, Simon Dersz 2238. évi, Simon Dersz 2239. évi, Simon Dersz 2240. évi, Simon Dersz 2241. évi, Simon Dersz 2242. évi, Simon Dersz 2243. évi, Simon Dersz 2244. évi, Simon Dersz 2245. évi, Simon Dersz 2246. évi, Simon Dersz 2247. évi, Simon Dersz 2248. évi, Simon Dersz 2249. évi, Simon Dersz 2250. évi, Simon Dersz 2251. évi, Simon Dersz 2252. évi, Simon Dersz 2253. évi, Simon Dersz 2254. évi, Simon Dersz 2255. évi, Simon Dersz 2256. évi, Simon Dersz 2257. évi, Simon Dersz 2258. évi, Simon Dersz 2259. évi, Simon Dersz 2260. évi, Simon Dersz 2261. évi, Simon Dersz 2262. évi, Simon Dersz 2263. évi, Simon Dersz 2264. évi, Simon Dersz 2265. évi, Simon Dersz 2266. évi, Simon Dersz 2267. évi, Simon Dersz 2268. évi, Simon Dersz 2269. évi, Simon Dersz 2270. évi, Simon Dersz 2271. évi, Simon Dersz 2272. évi, Simon Dersz 2273. évi, Simon Dersz 2274. évi, Simon Dersz 2275. évi, Simon Dersz 2276. évi, Simon Dersz 2277. évi, Simon Dersz 2278. évi, Simon Dersz 2279. évi, Simon Dersz 2280. évi, Simon Dersz 2281. évi, Simon Dersz 2282. évi, Simon Dersz 2283. évi, Simon Dersz 2284. évi, Simon Dersz 2285. évi, Simon Dersz 2286. évi, Simon Dersz 2287. évi, Simon Dersz 2288. évi, Simon Dersz 2289. évi, Simon Dersz 2290. évi, Simon Dersz 2291. évi, Simon Dersz 2292. évi, Simon Dersz 2293. évi, Simon Dersz 2294. évi, Simon Dersz 2295. évi, Simon Dersz 2296. évi, Simon Dersz 2297. évi, Simon Dersz 2298. évi, Simon Dersz 2299. évi, Simon Dersz 2300. évi, Simon Dersz 2301. évi, Simon Dersz 2302. évi, Simon Dersz 2303. évi, Simon Dersz 2304. évi, Simon Dersz 2305. évi, Simon Dersz 2306. évi, Simon Dersz 2307. évi, Simon Dersz 2308. évi, Simon Dersz 2309. évi, Simon Dersz 2310. évi, Simon Dersz 2311. évi, Simon Dersz 2312. évi, Simon Dersz 2313. évi, Simon Dersz 2314. évi, Simon Dersz 2315. évi, Simon Dersz 2316. évi, Simon Dersz 2317. évi, Simon Dersz 2318. évi, Simon Dersz 2319. évi, Simon Dersz 2320. évi, Simon Dersz 2321. évi, Simon Dersz 2322. évi, Simon Dersz 2323. évi, Simon Dersz 2324. évi, Simon Dersz 2325. évi, Simon Dersz 2326. évi, Simon Dersz 2327. évi, Simon Dersz 2328. évi, Simon Dersz 2329. évi, Simon Dersz 2330. évi, Simon Dersz 2331. évi, Simon Dersz 2332. évi, Simon Dersz 2333. évi, Simon Dersz 2334. évi, Simon Dersz 2335. évi, Simon Dersz 2336. évi, Simon Dersz 2337. évi, Simon Dersz 2338. évi, Simon Dersz 2339. évi, Simon Dersz 2340. évi, Simon Dersz 2341. évi, Simon Dersz 2342. évi, Simon Dersz 2343. évi, Simon Dersz 2344. évi, Simon Dersz 2345. évi, Simon Dersz 2346. évi, Simon Dersz 2347. évi, Simon Dersz 2348. évi, Simon Dersz 2349. évi, Simon Dersz 2350. évi, Simon Dersz 2351. évi, Simon Dersz 2352. évi, Simon Dersz 2353. évi, Simon Dersz 2354. évi, Simon Dersz 2355. évi, Simon Dersz 2356. évi, Simon Dersz 2357. évi, Simon Dersz 2358. évi, Simon Dersz 2359. évi, Simon Dersz 2360. évi, Simon Dersz 2361. évi, Simon Dersz 2362. évi, Simon Dersz 2363. évi, Simon Dersz 2364. évi, Simon Dersz 2365. évi, Simon Dersz 2366. évi, Simon Dersz 2367. évi, Simon Dersz 2368. évi, Simon Dersz 2369. évi, Simon Dersz 2370. évi, Simon Dersz 2371. évi, Simon Dersz 2372. évi, Simon Dersz 2373. évi, Simon Dersz 2374. évi, Simon Dersz 2375. évi, Simon Dersz 2376. évi, Simon Dersz 2377. évi, Simon Dersz 2378. évi, Simon Dersz 2379. évi, Simon Dersz 2380. évi, Simon Dersz 2381. évi, Simon Dersz 2382. évi, Simon Dersz 2383. évi, Simon Dersz 2384. évi, Simon Dersz 2385. évi, Simon Dersz 2386. évi, Simon Dersz 2387. évi, Simon Dersz 2388. évi, Simon Dersz 2389. évi, Simon Dersz 2390. évi, Simon Dersz 2391. évi, Simon Dersz 2392. évi, Simon Dersz 2393. évi, Simon Dersz 2394. évi, Simon Dersz 2395. évi, Simon Dersz 2396. évi, Simon Dersz 2397. évi, Simon Dersz 2398. évi, Simon Dersz 2399. évi, Simon Dersz 2400. évi, Simon Dersz 2401. évi, Simon Dersz 2402. évi, Simon Dersz 2403. évi, Simon Dersz 2404. évi, Simon Dersz 2405. évi, Simon Dersz 2406. évi, Simon Dersz 2407. évi, Simon Dersz 2408. évi, Simon Dersz 2409. évi, Simon Dersz 2410. évi, Simon Dersz 2411. évi, Simon Dersz 2412. évi, Simon Dersz 2413. évi, Simon Dersz 2414. évi, Simon Dersz 2415. évi, Simon Dersz 2416. évi, Simon Dersz 2417. évi, Simon Dersz 2418. évi, Simon Dersz 2419. évi, Simon Dersz 2420. évi, Simon Dersz 2421. évi, Simon Dersz 2422. évi, Simon Dersz 2423. évi, Simon Dersz 2424. évi, Simon Dersz 2425. évi, Simon Dersz 2426. évi, Simon Dersz 2427. évi, Simon Dersz 2428. évi, Simon Dersz 2429. évi, Simon Dersz 2430. évi, Simon Dersz 2431. évi, Simon Dersz 2432. évi, Simon Dersz 2433. évi, Simon Dersz 2434. évi, Simon Dersz 2435. évi, Simon Dersz 2436. évi, Simon Dersz 2437. évi, Simon Dersz 2438. évi, Simon Dersz 2439. évi, Simon Dersz 2440. évi, Simon Dersz 2441. évi, Simon Dersz 2442. évi, Simon Dersz 2443. évi, Simon Dersz 2444. évi, Simon Dersz 2445. évi, Simon Dersz 2446. évi, Simon Dersz 2447. évi, Simon Dersz 2448. évi, Simon Dersz 2449. évi, Simon Dersz 2450. évi, Simon Dersz 2451. évi, Simon Dersz 2452. évi, Simon Dersz 2453. évi, Simon Dersz 2454. évi, Simon Dersz 2455. évi, Simon Dersz 2456. évi, Simon Dersz 2457. évi, Simon Dersz 2458. évi, Simon Dersz 2459. évi, Simon Dersz 2460. évi, Simon Dersz 2461. évi, Simon Dersz 2462. évi, Simon Dersz 2463. évi, Simon Dersz 2464. évi, Simon D